



## ОБЩИНА БЕЛЕНЕ, ОБЛАСТ ПЛЕВЕН

гр.Белене 5930, ул. "България" № 35, тел.: (+658) 3 11 02, 3 10 61, факс: (+658) 3 10 62  
E-mail: [obshtinabl@abv.bg](mailto:obshtinabl@abv.bg), [obshtinabl@gmail.com](mailto:obshtinabl@gmail.com) web-site: <http://obshtina.belene.net>

Изх. № РД - 885 / 05.03 2012 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване относно "Процедура за възлагане на малка обществена поръчка с обект: "Укрепване на десен бряг на р.Дунав в участъка на гр.Белене, общ.Белене, обл.Плевен в УПИ XVII, кв.8 –в по плана на гр.Белене Ви уведомяване:

1. Въпрос: В решение № 103 от 20.02.2012 г., т. IV Обект на поръчката, т. IV.1) Описание на предмета на поръчката/потребностите при състезателен диалог/на конкурса на проект, т.7"В участъка Необходимо е да се извърши тампониране на колектора от към водния откос с 0,200 куб.м.бетон, съгласно предписанията на работния проект"-моля посочете къде следва да се остойности този вид дейност, тъй като липсва такава позиция в количествената сметка.

***Оговор: Няма отделна позиция в КСС- то на обекта за изпълнение на тампонирането към водния откос на тръбата с ф 200 в петата на дигата., Разходите ще бъдат заплатени от непредвидените за обекта и не следва да се остойностяват.***

2. Съгласно Раздел III "Правна, икономическа, финансова и техническа информация", т. III.2.3.) Технически възможности, Изисквано/и минимално/и ниво/а, т.7) в Обявлението и Раздел III т.2.2. л) от Документацията за обществената поръчка е посочено, че:

- Кандидатите за трябва да разполагат със следното **минимално строително оборудване**, транспортни средства и механизация за целия срок на изпълнение на СМР:

№ на вида строително оборудване	Наименование на строителното оборудване	Минимален брой
1	Багер – еднокосов, хидравличен	2 броя
2	Транспортна техника - самосвали	2 броя
3	Транспортна техника – бордови камиони	2 броя
4	Булдозер	1 брой
6	Влекач – 90/110 к.с.	1 брой
7	Кран – товароподемност минимум 10 тона	1 брой
8	Валяк	1 брой
9	Електроагрегат	1 брой

Изпълнението на минималните изисквания за механизация се доказва от участника с попълване и представяне на **декларация свободен текст за наличието** на основно оборудване, транспортни средства и машини, към която се прилагат заверени от участника копия на документи, доказващи собственост или официален ангажимент (**предварителен и/или окончателен договор за покупка, лизинг, наем или ползване на друго валидно правно основание**), доказващ наличността на оборудването за срока за изпълнение на обекта. Представят се и документи за регистрация на техниката-талони, технически прегледи за 2011 година или всякакъв еквивалентен документ доказващ че **техниката е годна за работа или ползване**. Документите се представят в официален превод на български език (където и ако е приложимо).

**Въпрос:** При договор за наем следва ли да се представят документи за регистрация на техниката – талони, както и технически прегледи за 2011 г. или годност на наетото оборудване, или е достатъчно да се представи договор за наем за срока за изпълнение на обекта?

**Отговор:** *Задължително се прилагат заверени от участника копия на документи за собственост /регистрационни талони/ и/или договори за наем на специализираната техника/МПС, отговарящи на изискванията за годност и безопасност за работа, доказано със заверени от участника копия на годишния технически преглед за 2011 г. издадени от съответните органи, независимо дали е техниката е собствена, наета, или с договор за лизинг.*



КМЕТ:.....

*[Signature]*  
/ПЕТЪР ДУЛЕВ/